
 
 

Έντυπο 
«Νιώθοντας φροντίδα και υποστήριξη στο σχολείο μας :Ένα ταξίδι στον κόσμο» 

“Feeling CARED in School: A Journey Around the World” 

 

 Τάξη /Σχολείο: Ε2 – 1ο Δημοτικό Σχολείο Κάτω Αχαΐας 

Εκπαιδευτικός: Παπαπαναγοπούλου Χριστίνα (ΠΕ70) 

Ψυχ0λόγος: Λόη Μαρία (ΠΕ30) – Κοινωνική Λειτουργός 

Πόλη/χώρα: Κάτω Αχαΐα (Δήμος Δυτικής Αχαΐας) – Ελλάδα 

 

 
Στην τάξη/σχολείο μας αισθανόμαστε…. 

 

Connected– Συνεκτικότητα(Με ποιόν τρόπο αισθανόμαστε «συνδεδεμένοι» στην τάξη/σχολείο 

μας;?  

«Συνδεδεμένοι» αισθανόμαστε αναπτύσσοντας φιλικές σχέσεις μεταξύ μας και μέσω της 
αλληλεπίδρασης με τους δασκάλους μας.  

«Συνδεδεμένοι» αισθανόμαστε παίζοντας ομαδικά παιχνίδια και συμμετέχοντας σε  ομαδικές 
δραστηριότητες, π.χ. σχολική γιορτή. 

«Συνδεδεμένοι» αισθανόμαστε μέσω της επικοινωνίας.  

«Συνδεδεμένοι» αισθανόμαστε θέτοντας κοινούς στόχους.  

 

 

Accepted 

Respected 

Αίσθηση αποδοχής και σεβασμού (Τι είναι αυτό που στην τάξη/σχολείο μας, 

μας κάνει να αισθανόμαστε ασφαλείς και ενισχύει την αίσθηση του σεβασμού 

και της αποδοχής με βάση τις μοναδικές μας ανάγκες? ) 

 

Οι δάσκαλοι, οι φίλοι μας, η τάξη μας, το σχολείο μας. Ειδικότερα, η αποδοχή της 
διαφορετικότητάς μας και ο σεβασμός της προσωπικότητάς καθενός μας, από το  

σύνολο της σχολικής κοινότητας. Επιπλέον, το θετικό κλίμα μέσα στην τάξη καθώς και η 
αίσθηση της ελεύθερης έκφρασης. Τέλος, ο σύγχρονος υλικοτεχνικά εξοπλισμός που διαθέτει 
το σχολείο μας που μας δίνει τη δυνατότητα  να υλοποιούμε αποτελεσματικά τις δράσεις μας.  

 

 



 

Empowered– Ενδυνάμωση (Ποια είναι τα δυνατά μας στοιχεία ως τάξη/σχολείο;) 

Τα δυνατά μας στοιχεία, ως ομάδα, είναι η συνεργασία, η φιλία, η ενσυναίσθηση. 

Οι σχολικές και αθλητικές μας επιδόσεις, η δεξιότητά μας στη ζωγραφική, ο σεβασμός προς 
το περιβάλλον και τα ζώα, είναι επίσης κάποια από τα στοιχεία που μας κάνουν ξεχωριστούς.  

 

Discoveringourstrengths – Ανακάλυψη των δυνατοτήτων μας (Με ποιόν τρόπο ή τάξη/σχολείο μας 

συμβάλλει στο να ανακαλύπτουμε και να εξελίσσουμε τα δυνατά μας στοιχεία; ) 

 

Με το να μας δίνονται ερεθίσματα για τη διεύρυνση των γνώσεων μας σε όλα τα πεδία των 
σύγχρονων επιστημών και τεχνών, μέσω της συμμετοχής μας σε καινοτόμες δράσεις, με 
ευκαιρίες για συμμετοχή σε διαγωνισμούς μέσω των οποίων εξασκούμε και αναπτύσσουμε τις 
δεξιότητές μας.  

 



 


